

Язык изменяется, время изменяется, а угнетение не изменяется!

«Забывтый геноцид повторяется.»

Тираны – это группа, проклятая Аллахом. Если даже они утверждают, что они угнетают от имени религии или национальности, у них нет религии и национальности.

Их метод – это утопив тех людей (живущих в областях, которыми они владеют и желают владеть) в ванне крови, узурпировать их земли и богатство... Для того, чтобы установить и защитить свои власти, они убивают детей, женщин, молодых и старых; проливают кровь, разрушают семьи и уничтожают поколений тех, кто сопротивляются их порядку... Это было так на протяжении всей истории; язык изменился, время изменилось, но угнетение не изменилось.

Каждый тиран боится фактов и пытается покрыть их, но история не держит покрытые над себе; обязательно выявляет их.

Вот некоторые из самых великих тиранов и совершенные ими угнетения:

Чингисхан: В нападениях, совершенных им в XIII веке, он убил 40 миллионов человек из всех языков.

Резня индийцев англичанами: Англичаны отняли все зерно, произведенное народом Индии, и это привело к гибели от голода 27 миллионов индийцев в течение 11 лет между 1769-70, 1876-79 и 1896-1900 годами.

Погибшие в работорговле: Всего 34 миллиона 500 тысяч рабов из Африки и с Среднего Востока погибло с VII до XIX веков. Число погибших черных рабов, привезенных из Африки в Америку через Атлантический океан, только между 1452-1807 годами составляет 16 миллионов.

Резня гладиаторов римлянами: Число гладиаторов, заставленных римлянами воевать друг с другом и в итоге погибших между 264 до Р. Х. и 435 от Р. Х. годами, составляет более 3 миллионов 500 тысяч человек.

Резня американских индейцев европейцами: Европейцы, испанцы в основном, завоевав Америку в 1492 году, убили 15 миллионов индейцев. Число коренного населения араваков, которое было 8 миллионов, когда Христоф Колумб ступил ногой на материк Америки, уменьшилось до 28 тысяч человек в течение 22 лет.

Резня аборигенцев англичанами: Королевство Англия систематически уничтожало 750 тысяч черных аборигенцев, которые были коренным населением Австралии, между 1788-1938 годами; только 31 тысяча человек выжила.

Великий жестокий русский царь Николай II: Он непосредственно вызвал гибель более 3 миллионов человек в России. Он известен как «Кравовый Николай» из-за массовых убийств, совершенных им.

Геноцид намибийцев, совершенный немцами: Немцы убили племена гереро и нама, чтобы узурпировать очень богатые золотые и изумрудные шахты в Юго-Западной Африке (Намибии) в 1891 году, из 132 тысяч намибийцев только 15 тысяч выжило.

Резня в Конго и Руанде Белгией: После Первой мировой войны правительство Руанды было отдано бельгийцам. В Руанде и Конго, которые находились под колониальным правлением Белгии, более 10 миллионов человек были подвергнуты геноциду.

Геноцид немцев, совершенный американцами и англичанами: Во Второй мировой войны -после того, что немцы проиграли войну- американцы и англичане за три дня сыпали бомбы на немецких мигрантов, которые укрылись в городе Дрезден. Во время бомбардировки -совершенной, чтобы отомстить немцам- на город Дрезден, в котором уязвимые люди нашли убежище, погибло 200 тысяч человек, большинство которых составляют женщины и дети.

Самый кровавый убийца: Китайский диктатор Мао Дзедонг: Он убил 100 миллионов китайцев и турков во время своей диктатуры.

Немецкий диктатор Адольф Гитлер: Немцы, под руководством Гитлера, подвергнули 21 миллион человек из других национальностей и этнических групп, геноциду, стреляя на них, сжигая их в концентрационных лагерях и в печах, и отравляя их в газовых камерах между 1933-45 годами.

Русский диктатор Иосиф Сталин: Прозвище его: убийца народов. Он сначала привел к гибели от голода 10 миллионов украинцев. Он ликвидировал 100 тысяч оппозиционных, в параноидальной кампании «Большая чистка», совершенной к концу 1930-х годов. Он привел к гибели 25 миллионов человек в мировой войне. Изгнав народов с родных земель, коллективно отправил их в изгнание.

40-й Премьер-министр Японии генерал Хидэки Тодзио: Во время Второй мировой войны в Китае и Юго-Восточной Азии он совершил геноцид и привел к гибели более 5 миллионов человек.

Атомная бомба на Японию: Атомная бомба (3 метра длиной), которую США сыпали на японские города Хиросима и Нагасаки, унесла жизни 280 тысяч человек и десятки тысяч были искалечены только в течение 8 минут.

Камбоджийский диктатор Пол Пот: Он убил 2 миллиона человек в чистке, которую он совершил после его прихода к власти в 1975 году. Пол Пот убил около 1/5 населения Камбоджи до его отстранения от власти в 1979 году.

Северокорейский диктатор Ким Ир Сен: Правящий между 1966-1994 годами, он привел к гибели около 1,6 миллионов корейцев от голода, болезней и безнадзорности, а также казнил и убил их через покушения.

Резня алжирцев французами: Французы убили минимум 1 миллион алжирцев в Алжире между 1954-1962 годами.

Резня в Халабдже иракским диктатором Саддамом Хусейном: В 1988 году в результате газовой атаки в Халабдже 3200-5000 человек было убито и 7000-10000 гражданских лиц было ранено. 1 марта 2010 года Иракский Высший Уголовный Суд признал резню в Халабдже геноцидом.

Резня в Боснии сербами: Во время Боснийской войны в 1995 году, 8 тысяч 372 человек было зверски убито в результате массового убийства, совершенного Армией Республики Сербской в Сребренице, которая была объявлена освобожденным регионом ООН.

Преступления геноцида, совершенные в Ираке американцами: В 2004 году в улицах Фаллуджи 1500 гражданских лиц было убито и оставлено гнить американцами, их тела были съедены собаками; 250 тысяч человек было изгнано из этого региона.

По исследованию, выполненному английским медицинским журналом «Ланцет», число погибших из-за американской оккупации гражданских лиц составило 655 тысяч человек.

Наш старый мир, начиная с его существования был свидетелем сотен подобных геноцидов и резней.

Один из народов, которые больше всего в истории пострадали от угнетения и несправедливости – это кавказцы. Кавказцы за 285 лет сопротивлялись попыткам оккупации Имперской России, **без гражданства и армии**, без поддержки других гражданств мира. Нападения Царской России, начавшиеся в 1579 году с целью оккупировать Северный Кавказ, закончились окончательным поражением кавказских народов 21 мая 1864 года.

После войн, последние 100 лет которых были очень кровавыми, страна была оккупирована; из выжившего населения, 90 процентов адыгов и абхазов и 5-10 процентов других народов, которые проживали на побережье Черного моря, были изгнаны со своей родины.

После ожидания на берегу на протяжении месяцев, они были погружены на неудобные пароходы -гораздо больше чем их емкость- и сначала были отправлены в разные порты, оттуда на границы и в населенные пункты во внутренних частях Османской империи. Только одна часть изгнанных доставили до населенным пунктам; **один из четырех** погиб во время долгого ожидания в лагерях, установленных в точках выхода; во время путешествия в бурной воде

Черного моря; в портах; в дорогах; в местах, в которые они приехали; из-за эпидемий, неприспособленности к новому климату и других причин.

Между 1859-1879 годами 2 миллиона человек были изгнаны со своей родины; но выжило только 1,5 миллионов человек. 1 миллион из них был поселен в Анатолии, а остальная часть в Балканах, Сирии, Ираке, Иордании и Кипре.

В результате этого изгнания, сегодня за пределами России **7 миллионов адыгов, абхазов и людей других народов Северного Кавказа - 6 миллионов которых живут в Турции- живут разбросаны по 40 странах.**

Изгнание сыграл негативную роль в историческом развитии черкесов; откинуло их в социально-экономическом, политическом, культурном и национальном развитии на многие десятилетия назад.

Черкесы, у которых раны, нанесенные геноцидом и не залечившиеся, кровоточат за 153 года – это народ, осознающий смысл в слове одного мудрого человека: **«Не забывайте о геноциде! Потому что забытый геноцид повторяется.»** Они никогда не забыли о геноциде, которому они подвергнуты, и никогда не забудут.